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Tisztelt 
Csomádi 
Lakosok!

 „Nyitottnak lenni” 
mottóval immár hatodik 
alkalommal hirdette meg 
a belügyminiszter és a Mi-
niszterelnökséget vezető 
miniszter a Magyarországi 
Falumegújítási Díj 2015 
pályázatot. A pályázat be-

nyújtását követően egy Független Bizottság egy napig 
tartózkodott a településen, ahol a fejlesztéseket vizsgál-
ták, szemrevételezték. A meghirdetők célja volt felku-
tatni és díjazni azokat a településeket, amelyek magas 
színvonalon végzik jövőbe mutató fejlesztési munká-
jukat. Ezúttal a fenntarthatóságért végzett, valamint a 
megújuló és különleges teljesítményeket ismerték el a 
kétévente sorra kerülő versenyen. A magyarországi pá-
lyázatnak a hazai elismerésen túl az is a célja, hogy ki-
válassza azt a települést, amely legméltóbban képviseli 
Magyarországot az európai megmérettetésen. 

A bizottság 14 települést talált méltónak országos 
viszonylatban a kiírt díjakra, Pest megyében egyedüli 
településként Csomádot. 

Nagy örömmel tudatom, hogy „Magyarországi 
Falumegújítási Díj a Falumegújítás területén elért ki-
emelkedő teljesítményért 2015" díjat nyerte települé-
sünk. Oklevelet és azonos tárgyjutalmat, Zsolnay vázát 
kapott minden díjazott.

A díjátadási ünnepségre 2016. május 27-én 
Komlóskán, a 2013. évi pályázat győztes településén 
került sor.

A 14 település kis kiállítás keretében mutathatta 
be hagyományaikat és azokat az értékeket, amelyek-
re a legbüszkébbek.  A díjak átadása után valamennyi 
település polgármestere képes vetítéssel, ún. prezentá-
cióval ismertette a település legfontosabb jellemzőit, 
eredményeit. 

Külön öröm számunkra, hogy a 14 díjazott tele-
pülés közül két település kapott különdíjat, köztük 
Csomád a Magyar Építőművészek Szövetsége különdí-
ját is megkapta a falumegújítási pályázaton bemutatott 
falumegújítási tevékenységükért.

Az átadó ünnepségen szembesültünk azzal, hogy hol 
is vagyunk és milyen elismerés ért minket. Hiszen ott 
az országban a legjobban fejlődő települések voltak, és 
amikor átvehettem a díjakat a település nevében, akkor 
éreztem igazán, hogy mekkora sikert ért el Csomád. 

Érdemes dolgozni, falunkat fejleszteni.
Az átadási ünnepségen községünket 19 fős delegá-

ció képviselte. 
Az élet megy tovább. Két pályázatot nyújtottunk 

be az elmúlt napokban. Az egyik a Kerékpár út a 
Verebeshegy utcától a Vasútállomásig, mely a két te-
lepülésrészt kötné össze. A másik a Kossuth út egyik 
oldalán lévő járda felújítására. Bízunk abban, hogy 
mindkét pályázatunk nyerni fog.

Mire olvassuk az újságot, már átadásra került ünne-
pélyes keretek között az Egészségház. Bízunk abban, 
hogy e hónapban be is költöznek az orvosok, a védőnő 
és a Postahivatal.

Tájékoztatom a Falunk lakosságát, hogy 2016. 06. 
25-én rendezzük meg településünk legnagyobb ünne-
pét, a Falunapot, melyre mindenkit szeretettel várunk.

Mindenkinek szép nyarat! 
A gyerekeknek élményekben gazdag nyári szüne-

tet kívánunk!

Klement János
polgármester

polgármesteri tájékoztató
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A munka és a gyermeknevelés 
megbecsülése a jövő évi költségve-
tés alapja.

A jövő évi költségvetésben 
jól kirajzolódik a kormányzati 
célkitűzés, miszerint az elmúlt 
időszak nagyütemű gazdasági 
fejlődését fokozva azt szeretnénk, 
hogy minden magyar ember lép-
hessen egy újabb lépést előre – 
nyilatkozta lapunknak Tuzson 
Bence, a Pest megyei ötös válasz-
tókerület országgyűlési képvise-
lője.

E célok érdekében a 2017. 
évi büdzsé is kiemelten 

kezeli a nemrég elindított ott-
honteremtési program megva-
lósítását, amelyre 211 milliárd forint keretet biztosít. 
Ez a forrás nagyságrendileg 100 milliárddal nagyobb 
az idei előirányzatnál. A kormány családbarát politi-
kájának köszönhetően jövőre akár több tízezer család 
költözhet be új otthonába – mondta az országgyűlési 
képviselő.

2017-ben bővül a családi adórendszer is. Mint isme-
retes, 2014-től már az egyéni járulékok, vagyis a 7%-os 
egészségbiztosítási és a 10%-os nyugdíjjárulék terhére is 
igénybe vehető a családi adókedvezmény. A kiskeresetű 
családok adókedvezménye mintegy 260 ezer családot 
érint, míg a legalacsonyabb jövedelmű 120 ezer család-
nak gyakorlatilag a zsebében marad a bruttó jövedelme. 
Az elkövetkező év örvendetes változásának tekinthető, 
hogy havi 30 ezer forintra nő a kétgyermekes családok 
adókedvezménye, ezáltal a családi adókedvezmények 
összege eléri a 277 milliárd forintot.

A gyermekek nevelésének támogatására csak a csa-
ládi pótlékokon és adókedvezményeken keresztül 600 
milliárd forint költségvetési forrást biztosít a kormány 
az elkövetkező esztendőben, ugyanakkor 74 milliárd 
forintot fordít gyermekétkeztetésre. Ez utóbbi összeg 
jelentőségét megítélendő elég, ha eszünkbe jut, hogy 
a 2010-es kormányváltáskor 27 milliárdos volt az elő-
irányzat.

Jövőre a munkavállalók 15%-
os személyi jövedelemadó-kulc-
csal számolhatnak, ami Európa-
szinten az egyik legalacsonyabb. 
Emellett számos új, a munka-
vállalás mobilitását segítő adó-
kedvezmény is életbe lép – tájé-
koztatta lapunk olvasóit Tuzson 
Bence.

Hozzátette: tovább csökken-
nek a magyarok mindennapi 
megélhetési költségei is azáltal, 
hogy a sertés tőkehús áfájának 
csökkentése után a kormány 
2017. január 1-jétől 27-ről 5%-
ra csökkenti a baromfihús, a tojás 
és a friss tej általános forgalmi 
adóját is. Ez egy kétgyermekes 
család számára azt jelenti, hogy 

35-40 ezer forinttal több marad a zsebükben, az idősek 
számára pedig gyakorlatilag megduplázódik a nyugdíj-
emelés mértéke, hiszen az áfa-csökkentésnek köszön-
hetően több tízezer forintot spórolhatnak ők is.

Az adózás kedvező változásai mellett mindenképp 
kiemelendő, hogy a költségvetésben komoly hangsúlyt 
kapotta magyar családok biztonságának fenntartása, 
az ország védelmének növelése és a terrorizmus elleni 
hatékony fellépés támogatása. A migrációs válság és a 
terrorfenyegetettség miatt növelni kell Magyarország 
védelmi képességét, ezért jövőre szinte minden, az 
ország védelmében szerepet játszó szervezet büdzséje 
nőni fog.

A jövő évi költségvetés a már megkezdett életpálya-
programokra is jelentős forrásokat biztosít, így tovább 
nő a rendvédelmi dolgozók, a felsőoktatásban dolgo-
zók és a pedagógusok fizetése, egy többéves program 
keretében pedig folytatódhat az egészségügyi dolgozók 
bérrendezése. A kormányzat megkezdte az egyeztetése-
ket az iskolában dolgozó, de nem pedagógus-végzettsé-
gű munkatársak, illetve a szociális és gyermekvédelmi 
dolgozók bérrendezésével kapcsolatban is. Idén júli-
ustól pedig átlagosan 30 százalékkal nő a járási, 2017 
januárjától pedig a kormányhivatali dolgozók bére.

Mogyorósi Zsuzsanna

interjú

mit hoz a jövő?
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Tájékoztató Csomád Község Önkor-
mányzat Képviselő-testülete 2016.  május 
17-i üléséről.

1.) Beszámoló az Önkormány-
zat 2015. évi gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak ellátásáról

Veresegyház Kistérség Esély Szociá-
lis Alapellátási Központ 2015. évi gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásá-
ról készített beszámolót, valamint külön jogszabályban 
meghatározott tartalommal készített átfogó értékelést 
tárgyalta a Képviselő-testület. 

A Képviselő-testület a beszámolót 6 egyhangú igen 
szavazattal fogadta el.

2.) Döntés a Csomádi Napsugár Óvoda és 
Bölcsőde átszervezéséről

Az intézményvezető javasolja az óvodai el-
látás szakmai feladatait bővíteni, hogy a sajátos 

nevelési igényű gyermekeket is tudják fogadni. A böl-
csődében a felvehető gyermekek létszámát 22-ről 24-re 
kérik emelni.

A Képviselő-testület a napirendet 6 egyhangú igen 
szavazattal fogadta el.

3.) Csomád Község Önkormányzat 2015. 
évi statisztikai összegezésének elfogadása

Az Önkormányzat 2015. évi közbeszerzése-
iről készített statisztikai összegzést tárgyalta a 

testület.
A Képviselő-testület a statisztikai összegzést 6 egy-

hangú igen szavazattal fogadta el.

4.) Rendeletalkotás a hivatali helyiségen kí-
vüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül törté-
nő házasságkötés engedélyezésének eljárási sza-

bályairól és az azokért fizetendő díjak mértékéről 
szóló 6/2011.(IV.20.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról

A Képviselő-testület felülvizsgálta a 2011-ben alko-
tott rendeletet és a jogszabályi változásoknak megfele-
lően módosította.

A Képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal al-
kotta meg a rendeletet.

5.) Rendeletalkotás az Önkormányzat által 
államháztartáson kívüli forrásátadásáról és át-
vételéről szóló 6/2014.(IV.16.) önkormányzati 

rendelet módosításáról
A Képviselő-testület 2015. októberi ülésén elfogadta 

a hatályos rendeletek felülvizsgálatáról szó-
ló tájékoztatót. Ez alapján szükségessé vált a 
rendelet módosítása.

A Képviselő-testület a rendeletet 6 egy-
hangú igen szavazattal fogadta el.

6.) Döntés a Veresegyházi Kistér-
ség Önkormányzatainak Többcélú 
Társulása Társulási Megállapodásának 

módosí- tásáról
A Társulásból kivált Vácduka község. Emiatt módosí-

tani kellett a társulási megállapodást.

A Képviselő-testület a rendelet hatályon kívül helye-
zését 6 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

7.) Döntés a Magyar Posta Zrt. bérleti szer-
ződés módosításáról

A Magyar Posta Zrt. kezdeményezte a jelenleg 
köztük és az Önkormányzat között érvényben 

lévő bérleti szerződés módosítását tekintettel arra, hogy 
az Egészségházban kialakított postahivatal helyiséget a 
Posta saját költségén alakítja ki és biztosítékot szeretne 
arra, hogy az épületrészt használhatja.

A Képviselő-testület a napirendet 6 egyhangú igen 
szavazattal fogadta el.

8.) Döntés a körzeti fogorvosi praxisjog el-
adásáról

A Képviselő-testület döntött arról, hogy az 
Őrbottyán és Csomád településekre kiterjedő 

fogorvosi alapellátási körzet praxisjogával rendelkező 
dr. Patonai Imola fogorvos praxisjog elidegenítésére vo-
natkozó bejelentését tudomásul veszi és a praxisjogot 
megvásárolni szándékozó dr. Balogh Enikő fogorvossal 
– a praxisjog megszerzését követően – Őrbottyán Város 
Önkormányzata az egészségügyi alapellátási körzetekről 
szóló önkormányzati rendelet szerinti fogorvosi körzet-
re vonatkozóan feladat-ellátási szerződést köt. A Fogor-
vosi körzethez tartozik Csomád község is.

A Képviselő-testület a napirendet 6 egyhangú igen 
szavazattal fogadta el.

9.) Döntés a Csomádi Sportkör részére 
nyújtott visszatérítendő támogatás visszafizetési 
határidejének meghosszabbításáról

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy 
a Csomádi Sportkör elnökének kérelme alapján a 
Csomádi Sportkör részére támogatási szerződés alapján 

testületi hírek

Folytatás a következő oldalon>
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-  58/A/2015. (XI. 16.) KT határozattal  2016. április 
30-ig meghosszabbított visszafizetési határidővel - nyúj-
tott visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejé-
nek 2017. február 28-ig történő meghosszabbításához 
hozzájárul, és ezen határidő lejártáig késedelmi kamatot 
és egyéb költségeket nem érvényesít, eljárást nem indít, 
és ennek megfelelően módosítja a szerződést.

A Képviselő-testület a napirendet 5 igen szavazattal, 
1 nem szavazattal fogadta el.

10. Egyebek
Krizsán Mihály csomádi lakos elmondta, 

hogy a Csomádi Tükör c. újságban Szőnyi Tamás 
által felajánlott 10.000,- Ft-ért jött, mert a Petőfi 

utcában, az alsókútnál van vízelvezető árok.
Szőnyi Tamás képviselő állította, hogy az nem Petőfi 

utca az alsókútnál.
Klement János polgármester elmondta, hogy a Fő 

utcában is van vízelvezető árok, mely magáningatlanon 
lett kiépítve.

Krizsán Mihály csomádi lakos elmondta, hogy telek-
szomszédok Szőnyi Tamás képviselővel, aki dobálja át a 
szemetet az ő ingatlanára és villamos áramot vezetett a 
kerítésbe. Szőnyi Tamás képviselő elmondta, hogy nincs 
áram a kerítésben.

A Képviselő-testületi ülésekről részletesebben a www.
csomad.hu oldalon olvashatnak.

testületi hírek

Folytatás az 3. oldalról> hitel mFB
50 ezer lakás energetikai korszerűsítése valósulhat 

meg kamatmentes hitellel
  
Több mint 50 ezer lakás vagy családi ház energeti-

kai felújítása valósulhat meg a Magyar Fejlesztési Bank 
Zrt. (MFB) 115 milliárd forintos, országos hitelprog-
ramjában, melynek keretében nulla százalékos kamat-
tal kínálnak hitelt várhatóan októbertől akár 20 éves 
futamidőre is - közölte a pénzintézet.

A tájékoztatás szerint családi házak esetében maxi-
mum 10 millió, a társasházaknál lakásonként legfel-
jebb 7 millió forint igényelhető.

A hitel egyebek mellett a lakóingatlanok hőszigete-
lésére, fűtési vagy melegvíz-rendszerek korszerűsítésé-
re, vagy például napkollektoros rendszerek telepítésére 
igényelhető.

Minimum 10 százalék saját forrás mellett, legfeljebb 
20 éves futamidőre, nulla százalékos ügyleti kamattal 
lesz elérhető a kölcsön az MFB Pontok hálózatán ke-
resztül, országszerte több száz pénzintézeti fiókban. 

A lakosság számára lakóházak energetikai korsze-
rűsítéséhez ilyen kedvező hitelfelvételre még nem volt 
lehetőség Magyarországon - hangsúlyozta az MFB.

MTI

Babaköszöntő
2016.május 8.-án vasárnap részt vet-

tünk a NOE hagyományteremtő Babakö-
szöntő programján, ahol a 2015-ben szü-
letett babákat ünnepelték! A rendezvény a 
Hajógyári szigeten lévő Szekér csárdában 
került megrendezésre . A nyitóbeszéd után 
minden baba emléklapot kapott, majd egy 
közös fotót készítettek a megjelentekről. Ezt 
követően a csárdában koncert, szabad téren 
pedig kézműves foglalkozások zajlottak. A 
nagy réten a kisebbek is kiszaladgálhatták/
mászhatták magukat. Ezután megvendégel-
ték a szép számmal megjelent családokat,  
majd az ajándékcsomagok átvétele után 
már kora délután volt,és a fáradt gyerekek-
kel indultunk haza. 

Salamonné M. Szilvia
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A Budakeszin rendezett versenyen így elsőre nem 
kevesebb, mint 17 harcművészeti egyesület ver-

senyzői léptek tatamira 2016. 06. 04-én. Az összlétszám 
megközelítette a 80 főt. Nagy-nagy büszkeséggel tölt el, 
hogy kicsi 6 fős csapatunk toronymagasan (71 ponttal... 
2. helyezett 46 pont 3.helyezett 43 pont) nyerte csapat-
ban az első helyet. Összességben 7 arany, 7 ezüst és 5 
bronz érmet gyűjtöttünk a mai napon. 

Eredmények részletesen: 
Schmidt Szabolcs: kata bronz, stop semi arany, 

chikara kurabe arany, kempo kumite arany.
Simkurát Kristóf: stop semi ezüst, kempo kumite 

arany, chikara kurabe arany.
Keszei Mátyás: kata ezüst, fegyveres bronz,
Gyökeri Noémi: kata bronz, chikara curabe ezüst.
Gyökeri János: kata arany, fegyveres bronz, stop semi 

ezüst, chikara kurabe ezüst, kempo kumite ezüst.
Gyökeri Ágoston: kata arany, fegyveres arany, stop 

semi ezüst, chikara kurabe bronz. 
Az ifjú harcosok megmutatták, hogy számolni kell 

velük minden rangos versenyen!
Mint mesterük nagyon szépen köszönöm 

valamennyiüknek ezt a kiváló teljesítményt.
Verók Péter sensei

sport

CsapatVersenY elsŐ helY a BUDakeszi 
kempo kUpán! 



6 iskolai hírek

májusban történt. . .

A tavasz utolsó hónapja is bő-
velkedett programokban, 

eseményekben. A hónap első hete, 
az anyák napja jegyében telt. Május 
4-én a 2. osztály, május 9-én az 1. 
osztály tartott anyák napi ünnepsé-
get, de minden más osztály tanulói is 
készítettek ajándékot az édesanyák-
nak.

Május 5-én fejeződött be a diák-
önkormányzat által kezdeményezett 
Focibajnokság. Ugyanezen a napon, 
a következő tanévre beiratkozott 1. 
osztályosok látogatást tettek az isko-
lában leendő tanítóiknál.

A hónap során folytatódtak a 
védőnői előadások. Május 9-én be-
fejeződött a 6. osztályosok kötelező 
tantervi úszásoktatása a budapesti 
AQUAWORLD uszodájában.

Május 10-én megemlékeztünk a 
Madarak és fák napjáról. Ezen a na-
pon két alsó tagozatos osztályunk járt 
rendőrségi nyílt napon Dunakeszin. 
A szervezésben részt vevő Gál Szilvi-
ának és Klement János polgármester 
úrnak köszönjük az újabb hasznos és 
szórakoztató lehetőséget, Csomád 
Község Önkormányzatának pedig a 
tanulók szállításához nyújtott támo-
gatást.

Május 17-én zajlott le a gyer-
meknapi rendezvényünk, amely-
nek egyik − már hagyományossá 
vált – kellékét, az egész tornatermet 
„betöltő” ugrálóvárat ebben az év-
ben is Hrubos Csaba biztosította. 
Intézményünknek a Marton család 
egy nagyméretű trambulint aján-
dékozott, melyet a tanulók a gyer-
meknapon vehettek birtokba. Kö-
szönjük az önzetlen felajánlásokat, 
a szülői munkaközösség segítségét és 
a Csomád Község Önkormányzata 
által nyújtott támogatást.

Május 18-án, idegen nyelvi mé-
résben vettek részt a 6. és 8. osztá-
lyos tanulóink. Az ezt követő héten, 
május 25-én, az országos kompe-

tenciamérés zajlott le ugyanebben 
a két osztályban. Sajnos a tanulók 
tömeges megbetegedései miatt a 6. 
osztály tanulóinak több, mint egy-
negyede kimaradt a központilag 
meghatározott időben lebonyolított 
mérésből, így az elvárható jó ered-
ményeik mindenképpen hiányozni 
fognak az intézményi jelentésünk-
ből. Tekintettel arra, hogy a tanulók 
egyéni eredményei miatt feltétlenül 
fontos a mérésben való részvétel, egy 
későbbi időpontban, a központi mé-
réshez hasonló feltételek biztosítása 
mellett pótoljuk az elmaradt meg-

mérettetést.
A Pest Megyei Kormányhivatal 

Váci Járási Hivatalának Népegész-
ségügyi Osztálya − bejelentés alapján 

−a nagyszámú megbetegedésekkel 
kapcsolatosan széleskörű vizsgálatot 
tartott intézményünkben is. A vizs-
gálatot végző szakemberek már az 
első jelek alapján valószínűsítették, 
hogy nem a gyermeknapi étkezteté-
sünk, vagy az iskolás tanulók ellátá-
sát végző konyha lehet felelős a meg-
betegedésekért. A vizsgálat hivatalos 
végeredményére azonban még vá-
runk.Annak megállapításait az újság 
következő számában közzétesszük, 
egyben reméljük, hogy az igazolja 
majd az előzetes feltételezésünket.

Hosszú idő után, az Oktatá-
si Hivatal Budapesti Pedagógiai 
Oktatási Központja (POK) ingye-
nes továbbképzési lehetőségeket 
nyújt az oktatási intézményeknek. 
Élve a régóta várt lehetőséggel, 
május 13-án a fent említett szer-
vezet kihelyezett továbbképzést 
tartottpedagógusainknak „OKM 
jelentések értelmezése, műhelymun-
ka pedagógusoknak” címmel. A 

képzésen elsajátított ismereteknek 
köszönhetően, pedagógusaink sok-
kal tudatosabban és árnyaltabban 
lesznek képesek az országos kom-
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petenciamérések eredményeinek 
elemzésére, ennek köszönhetően a 
fejlesztési irányok, a fejlesztendő te-
rületek meghatározására úgy intéz-
ményi, mint tanulói szinten.

A Budapesti POK szervezésében, 
három alkalmas hétvégi tovább-
képzés keretein belül végezte el 3 
pedagógusunk „A tanulás tanítása 
általános iskolában című”, 30 órás 
módszertani képzést is.

Ezzel párhuzamosan 1 fő pedagó-
gus végezte el a „Tehetséggondozó 
szakemberek és pedagógusok képzé-
se” című 30 órás továbbképzést.

A 2015/2016-os tanévben ötö-
dik alkalommal került meghirdetés-
re a „PontVelem” használtelem- és 
telefongyűjtő verseny, amelynek 
idei fordulója május 15-én lezárult. 
Immáron ötödik alkalommal végez-
tünk dobogós helyeken, a szervezők, 
a díjkiosztó ünnepségen minden tan-
év végén jó ismerősökként köszöntik 
iskolánk képviselőit.

Az Esztergály Mihály Általános 
Iskola ebben a tanévben az országos 
„PontVelem” használtelem-gyűjtő 
program II. helyezettje lett az „egy 
diákra jutó gyűjtött elem  mennyi-
sége” kategóriában és III. helyezést 
szerzett a „legtöbb használt elemet 
gyűjtő” kategóriában a több, mint 4 
tonna használt elemnek és akkumu-
látornak köszönhetően.

A „legtöbb elemet gyűjtő csapa-
tok” kategóriájában a Szupertesók 
csapata (Szabó Eszter és Szabó Áron) 
II. a 6. osztályosok Pont csapata VI. 
helyezést ért el.

Iskolánk a verseny díjazásaként 
várhatóan 150 000Ft-ot nyert, ame-
lyet ismét a környezet védelmével, a 
fenntartható fejlődés biztosításával 
kapcsolatos eszközre fordíthat.

Idén 45 tanuló vett részt az elem-
gyűjtésben, 22 tanuló csatlakozott 
a telefon és egyéb műszaki eszköz 
gyűjtéséhez. Köszönjük nekik és 
szüleiknek, akik rendkívül sok időt 
és energiát áldoztak fel a fenti ered-

mények elérése érdekében. Az el-
nyert iskolai támogatást köszönjük 
a verseny minden résztvevőjének és 
segítőjének!

A tanév vége előtt állunk. Tanu-
lóink az utolsó erőfeszítéseket tehe-
tik a jobb év végi eredmények elérése 
érdekében.

2016. június 17-én 16 órai kezdet-
tel tartjuk ballagási ünnepségünket, 
az ünnepélyes tanévzáró június 24-
én 17 órakor veszi kezdetét. Mind-
két jeles alkalomra nagy szeretettel 
várunk minden kedves érdeklődőt!

Kelemen Ildikó
igazgató

A továbbiakban, pedagógusaink 
részletes beszámolói olvashatók a fen-
tiekben nem említett programjaink-
ról.

Tarzan Parkban az 1. 
osztályosok

A tanév végéhez közeledve az első 
osztály tantermében található nagy 

értékelő táblán jól látható, hogy az 
ügyes, szorgalmas „kisbaglyok” a 
hosszú út végéhez közelednek, sőt 
vannak, akik a biztonságos otthont 
nyújtó fa ölelő ágai között pihennek, 

hogy újra útnak induljanak.
Akik célba értek jutalomként, 

akiknek van még egy kis út, azok 
kitartásuk és erejük növeléseként ve-
hettek részt május 3-án, Újpesten a 
közel 2 hektáron elterülő szabadtéri 
Tarzan Parklátogatásában.

A gyülekező és tornyosuló felhők 
egész délelőtt fenyegették a délutáni 
program megvalósulását, de szeren-
csére a gyerekek örömét nem elront-
va eső nélkül elvonultak. Így, az óriás 
játszótéren a gyerekeknek lehetősé-
gük volt a tematikus elrendezésben 
csoportosított játékszigeteken újsze-
rű játszóeszközökkel kikapcsolódni, 
játszani, fejlesztő hatással bíró esz-
közökkel mozogni.

A délutáni leckeírás helyett 12 
játéksziget biztosított két és fél órás 
önfeledt játszási lehetőséget.

A Liándzsungel kötélrengete-
gében mászó, lógó, hintázó gyere-
kek olyanok voltak, mint a pók a 
hálójában. Az egyensúlyérzéküket 
próbára tevő Billegligetimbolygó, 
billegő játékain túljutva mindenki-

nek jól esett a Hintarét különleges 
hintáiban ringatózni, hintázni. A 
Pattanjdombon a rugólábú kisisko-
lások fáradságot nem ismerve ugrál-

iskolai hírek

Folytatás a következő oldalon>
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tak és pattogtak, mint a gumimacik. 
A Felhővárak magas tornyaiba ren-
geteg lépcsőt megmászva nem volt 
egyszerű a feljutás, de a magasból 
hosszan tekergő csúszda feledtette 
a lépcsőket. A Picurvára Felhővárak 
kistestvére. A Zengőerdő remek le-
hetőséget adott a zajkeltésre a nagy-
méretű triangulum, xilofon és más 
hangot adó eszközök megszólalta-
tásával. Az iskola udvaráról hiányzó 
homokozót, ha csak egy délutánra 
is, de pótolta a park Homoktenge-
re és a Homokbánya, ahol a diákok 
igazi kis munkásként egymásnak 
utasításokat adva, nagy egyetértés-
ben és együttműködve dolgoztak. A 
Tornyoktava két tornyot ölelt körül. 
A tornyokat egy függőhíd kötötte 
össze, ami gyors átjutást biztosított 
egyik toronyból a másikba annak, 
aki nem fél a magasban. A Rejtek-
erődben katonásat, a Zsiványtenger 
nagy hajóján kalózosat volt remek 
játszani. A nyári kánikulára szakoso-
dott vizes blokk, a Placcs Placc /13. 
sziget/ volt az egyetlen, amit tanít-
ványaink nem tudtak kipróbálni.

Nagyon jó hangulatú, sok moz-
gással teli, vidám programban volt 
részük a gyerekeknek.

A kiváló csapatépítő, kikapcso-
lódást nyújtó délután megszerve-
zéséért köszönet illeti az 1. osztály 
osztályfőnökét, Marika nénit, és 
természetesen köszönet a Tarzan 
Parknak az ingyenesen felajánlott 
belépőjegyekért! 

Nagyné Szabó Mónika
tanító, kísérő pedagógus

Színházlátogatás 
májusban

A 2015/2016-os tanév utolsó 
színházi élményére Budán, a Karin-
thy Színházban került sor. Május 
4-én 26-an néztük meg Tom Sawyer 
kalandjait. 

Tom egy Mississippi melletti kis-

városban él nénikéjével, Pollyval és 
mostohatestvérével Siddel. Legjobb 
barátjával, Huckleberry Finn-nel 
állandóan valamilyen rosszaságon 
törik fejüket. Majd Tom szívét rabul 
ejti az új bíró lánya, Becky Thatcher, 
aki nemrég költözött a városba a csa-
ládjával. A fiú mindent megtesz an-
nak érdekében, hogy a "hőstetteivel" 
felhívja magára Becky figyelmét. A 
két fiú kalandjai során bepillanthat-
tunk az iskolába, a temetőbe, s elju-
tottunk a Kalóz szigetre is.

A gyerekek nagyon élvezték az 
előadást, hiszen Tom és barátai tör-
ténetében sok hasonlóságot talál-
hattak saját életükkel, az iskola, a 
házimunka, a barátok, a csínytevé-
sek, szinte minden gyerek számára 
ismerős terep. A színészek játéka 
olyan jól sikerült, hogy a nézőtéren a 
két felvonás alatt alig mocorogtak a 
gyerekek, a produkció közben pedig 
csak nevetés hallatszott.

A humor mellett megjelent az 
emberi tartás, becsület, gondosko-
dás és szeretet is.

Igazán szórakoztató előadást él-
vezhettünk.

Ez a darab volt az utolsó, amelyet 
a tanévben megtekintettünk. Köszö-
nöm azon szülőknek a támogatását, 
akik vállalták a színházlátogatások 
költségeit, s ezzel lehetővé tették 
gyermekeik számára a kulturális 
fejlődést. Nagy örömmel töltött el, 
hogy egyre több hozzátartozó csat-
lakozott színházjáró csapatunkhoz. 
Így az 5 előadást több mint 200-an 
(diákok, szülők, nagyszülők, testvé-
rek, pedagógusok) néztük meg.

A jövő tanévben folytatódnak a 
színházlátogatások, melyre várjuk a 
kis és nagy színházbarátokat.

Szűcs-Muri Mária 
szervező pedagógus

Nyílt napon a 
rendőrségnél

Az idén is megrendezésre kerülő 

Dunakeszi rendőrségi nyílt napon 
vettünk részt 2016. május 11-én 
szerdán a második és negyedik osz-
tályosokkal. A műsor rendőrzeneka-
ri megnyitóval kezdődött. Nagyon 
izgalmas TEK-es, kutyás - és lovas-
bemutatót nézhettünk meg. Ezután 
a helyszínen landolt egy rendőrségi 

helikopter, amit a gyerekek a dél-
előtt folyamán ki is próbálhattak. 
A továbbiakban különböző érdekes 
helyszíneken tevékenykedhettek, 
készítettünk ujjlenyomatot, meg-
próbáltuk a kötélhúzást és a részeg-
szemüveget. A rendőrségi járműve-
ket is kipróbálhattuk, részt vettünk 
traffipaxos futáson és fegyvereket is 
vehettek a kezükbe a tanulók nagy 
örömükre. Minden csoport talált 
kedvére való, jó szórakozást az élve-
zetes programon. 

Piroska néni, Ica néni, Hédi néni, 
Zsuzsa néni kísérő pedagógusok

Gyermeknap 2016
Idei gyermeknapunkat 2016. má-

jus 17-én kedden tartottuk, a negye-
dik és nyolcadik osztályosok szerve-
zésében. Az akadályokon a negyedik 
és nyolcadikos tanulók, a csapatok 
élén pedig a negyedik és hetedik osz-
tályos tanulók tevékenykedtek. 

Mindenki nagy örömmel készült 
erre a napra, a csapatok lelkesen ké-
szítették a menetleveleket, csapatki-
áltásokat és csapatlogókat. Szervező-
ként pedig aggódva vártuk, kedvez-e 
az időjárás a programnak. Elérkezett 
a nagy nap és kedvezett az időjárás.

iskolai hírek

Folytatás a 7. oldalról>
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Márta néni a csapatokat indította 
útjukra, akik már nagy izgalommal 
várták a feladatokat. Közben Zsu-
zsa néni segítségével kitelepültek az 
akadályokon tevékenykedő tanulók 
és segítő szülők, aztán kijelöltük az 
útvonalat citromsárga szalagokkal és 
indulhatott a versengés.

Amíg a csapatok várakoztak az in-
dításra, lehetőségük volt a benti hely-
színeken jókat szórakozni: társasjá-
tékozni, X-boxozni, saját süteményt 
készíteni, íjászkodni, ugrálóvárazni, 
óriásjátékokon játszani, hordón lo-
vagolni, trambulinozni.

Az akadályoknál izgalmas és sok-
színű feladatok várták a csapatokat. 
Ügyességet igénylő feladatok, (célba 
rúgás, célba dobás, gyorsasági felada-
tok, tulipánok keresése) kreativitást 
igénylő feladatok és kvíz játék terén 
versenyeztek a gyerekek.

A visszatérő csapatokat a szülők 
várták a már hagyományos ebéddel, 
hot-doggal és fagyival. 

Ezután következett az eredmény-
hirdetés. Az akadályverseny első he-
lyezettjei a Bikák lettek! 

Az vagy, amit teszel! - mottóval 
kerestük a nap hőseit is, - akik az egy-
másra figyelésben, a segítségnyújtás-
ban jeleskedtek - szerencsére voltak 
néhányan, a nevük az iskola aulájá-
ban elhelyezett plakáton olvasható. 
„Te is hős vagy!” matricát kaptak 
jutalmul, ahogyan az e napon segítő 
szülők is.

Gratulálunk!
A nap méltó befejezéseként min-

den gyermekre várt még meglepetés. 
Az SZMK –tól jutalmul buborékfú-
jót kaptak. A trambulint - amit már 
délelőtt kipróbálhattak a gyerekek – 
ajándékba kapta az iskola. Köszön-
jük!

Az eredményhirdetés után indult 
a lufi hajtogatás és az óriásbuborék 
show. 

Köszönjük mindazoknak, akik le-
hetővé tették, hogy ez a nap élmény 
legyen a gyerekek számára: elsősor-

ban az SZMK-s és a segítő szülők-
nek, az iskola pedagógusainak és a 
szponzoroknak.

Lengyel Márta és Szebeni Zsuzsa 
szervező pedagógusok

Májusi 
atlétikaversenyek

Május 19-én, kis iskolák közötti 
atlétikaversenyre került sor Vácott. 
Iskolánk 12 tanulóval indult a meg-
mérettetésre, ahol összetett, váltó-
futás és egyéni futószámban kellett 
versenyezniük. Mivel sokan megbe-
tegedtek, ezért több tanuló csak az-
nap szembesült a ténnyel hogy ver-
senyeznie kell, ezt a bátorságot most 
itt is megköszönöm nekik!

A fiúk kilenc iskola indulói kö-
zül a IV. helyen végeztek többpróba 
összetett számban, és II. helyen vál-
tófutásban.  A csapat tagjai: Kósa 
Marcell, Borbély Zoltán, Hesz 
Rómeó, Orgován Richárd, Ilyés 
GergőésLaczkovics Barnabás.

A lányok 4 csapat közül a II. he-
lyet érték el összetett számban és 
váltófutásban egyaránt. A verseny-
zők név szerint: Szentandrási Szófia, 
Maticsek Anna, Monos Jázmin, Vass 
Nikolett, Demény Lili és Mátyási 
Brigitta. 

Ezen a napon egy másik verseny is 
zajlott, mégpedig a Kölyök-atlétika 

program versenye 3. és 4. osztályosok 
számára. Itt tízfős csapatnak kellett 
különböző akadály-, ugró-, dobó ver-
senyszámokat teljesítenie. 13 iskola 
indulói közül a nagyszerű VI. helyen 
végzett csapatunk! Itt is kiemelném, 
hogy nagyon sokan csak beugró, 
helyettesítő versenyzők voltak a sok 
betegség miatt! Nekik külön elis-
merés jár ezért a teljesítményért! A 
csapat tagjai: Bubán Szimonetta, Fá-
bián Napsugár, Kurucz Lilla, Magai 
Nóra, Molnár Emma, Békési Bene-
dek, Demény Milán, Erdős Bence, 
Jármer Dominik és Vass Máté.

Gratulálok minden versenyzőnek 
és köszönet minden kísérő szülőnek, 
akik bármilyen formában segítették 
iskolánk tanulóit!

Szabó Zoltánné (Kati néni) 
testnevelő

Látogatás a Terror 
házában

Május 20-án tanulmányi kirándu-
lásra mentünk a nyolcadikos osztály-
lyal az Andrássy úti Terror házába. 
A diákok történelem tanulásához 
kiváló kiegészítést, élménydús felfe-
dezést nyújtott az ottani sétánk. A 
nyilas és kommunista rémuralmak 
áldozataival, eseményeivel letaglózó 
volt közelebbről is megismerkedni. 
Egy pár bevezető mondatom után 
a gyerekek - a látogatás alatt elhang-
zott tanári hozzáfűzések mellett 
- önállóan is, sokszor a csoporttól 
lemaradva ismerkedtek a magyar 
történelem e vészterhes időszakával. 
A gyerekek kellő érdeklődéssel és vi-
szolygással szemlélték a diktatórikus, 
emberi méltóságot semmibe vevő 
rendszerek módszereit. Tisztelettel 
tekintettek az áldozatokra, remélem 
sikerült kialakítani némi érzelmi vi-
szonyulást a témában. A nyomasztó 
múzeumlátogatást egy kis városligeti 
sétával enyhítettünk , majd délután 
indultunk is vissza Csomádra.

Folytatás a következő oldalon>

iskolai hírek
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Meghatározó élmény volt, ha nem 
is feltétlenül örömteli. Köszönöm a 
tanulók fegyelmezett viselkedését és 
figyelmét.

Morvai Csaba 
történelem szaktanár

Országos siker
Iskolánk 2. osztályos tanulói 

2015. 05. 28-án részt vettek a MINI-
KRESZ " Pindúr - Pandúr Ki-Mit-
Tud", Budapesten megrendezett 
országos vetélkedőjén, melyen 133 
induló csapatból az előkelő IV. he-
lyen végeztek.

A verseny célja, hogy játékos esz-
közökkel segítsék a kulturált és bal-
esetmentes közlekedésre való neve-
lést.

A verseny napján elsőként érkez-
tem a helyszínre, és miután meg-
láttam a rendezvény nagyszabású 
mivoltát, valamint az átláthatatlan 
tömeget, a napom további részében 
az esélytelenek nyugalmával regiszt-
ráltam a még úton lévő csapatomat. 
Úgy gondoltam, ha nem is nyerünk 
helyezést, a gyerekek majd jól szó-
rakoznak a rendezvényen, hiszen a 
szervezők minden ehhez szükséges-
ről gondoskodtak. 

A versenyezni kívánó csapatok 
nyolc főből álltak. Az elméleti és 
gyakorlati feladatok elvégzésére 4-4 
főt kellett delegálni.

Az elméleti verseny résztvevői a 
sportcsarnokban, asztalok mellett 
képes tesztlapot és környezetvédel-
mi totót kaptak, melyet tanulóink 
kimagasló, hibátlan pontszámmal 
oldottak meg.

Mindeközben a gyakorlati ver-
senyzők, a KRESZ pályára vonultak, 
és kerékpáron bizonyították ráter-
mettségüket a szűkre állított bóják 
között. Mindenki jó időeredmény-
nyel és hibapont (bója felborítása) 
nélkül végzett az akadálypályán.

A versenylapjainkat összesítésre 

leadtuk a regisztrációs sátorba, és 
míg vártuk az eredményhirdetést 
megebédeltünk, és a gyerekek kipró-
bálhatták a légvárakat.

Hosszadalmas várakozás, tikkasz-
tó hőség ellenére türelmesen várták 
a gyerekek családjaikkal együtt az 
eredményhirdetést.

Az első hat helyezett egy biciklit 
és közlekedésbiztonsági eszközöket 
nyerhetett iskolája részére, valamint 
sporteszközöket, könyveket vihettek 
haza. A másodikosok titkon nyerni 
szerettek volna, már azt vitatták, 
hogy visszük haza a még meg sem 
nyert biciklit. Hihetetlen volt, de 
igazuk lett. Az 1064 versengő gyerek 
közül IV. helyen végeztek, melyre az 
őket elkísérő családtagjaik is nagyon 
büszkék voltak.

Versenyzőink, akikre mi is büsz-
kék vagyunk: Antal Martin, Bartal 
Bence, Gellén Arlett, Kállai Brigitta, 
Kóródi Zalán, Marton Anna Lujza, 
Pleva Márton és Sinkó Márton 2. 
osztályos tanulók.

Külön szeretném megköszönni a 
szülőknek a gyerekek szállításában 
és felkészítésében vállalt aktív rész-
vételt!

Matyókáné Tóth Piroska
felkészítő pedagógus, osztályfőnök

Bemutató előadás
A negyedik osztályosok hagyo-

mányos tanév végi bemutató elő-
adását idén május 31-én tartottuk. 
A műsor idei témáját az alapján 
alakítottuk ki, negyedikesek lévén, 
hogy az elmúlt 4 év alatt mennyi 

mindent megtanultunk már, meny-
nyit változtunk, mennyit komo-
lyodtunk. Így alakult ki műsorunk, 
melyben Janikovszky Éva Kire ütött 
ez a gyerek című művéből adtunk 
elő részleteket, énekes, verses, zenés 
és táncos produkciókkal színesítve 
a programot. S igyekeztünk közös 
műsorszámokba belecsempészve 
megmutatni azt is, hogy már kész 
osztályközösség vagyunk. „Egy kis 
szeretetet” adva a vendégeinknek, 
ajándékoztunk „Ingyen ölelést” is !

Majd elérkezett a búcsúzás. Kö-
zös búcsúdal énekléssel köszöntünk 
el az együtt eltöltött 4 évtől.

Természetesen kis meglepetést 
kapott a szereplésért mindenki. 

Nagyon jó volt így együtt!
(képek: domiterzoltan.hu)

Szebeni Zsuzsa 
osztályfőnök

Rajzpályázat-Különdíj
A Nemzeti Fejlesztési Minisztéri-

um és a Közlekedéstudományi Inté-
zet rajzpályázatot hirdetett, melyre 
iskolánk is benevezett.

A pályázat témája a biztonságos 
közlekedés volt. Történetet kellett 
írni arról, hogyan tanítják meg a 
szülők gyermekeiket a biztonságos 
közlekedés szabályaira, ezt pedig 
rajzzal illusztrálni. Iskolánk tanu-
lója, Ladjánszki Emma 2. osztályos 
tanuló is indult egyedi technikai 
megoldással készített pályamunká-
jával. A zsűri, 2107 pályamunka kö-
zül, Emma alkotásának ítélte a „ A 
legjobb rajz elkészítője” különdíjat. 
Az iskola, ahonnan a legjobb rajz-
pályázat érkezett, 750.000 Ft értékű, 
belföldön felhasználható utazási le-
hetőséget nyert.

Gratulálunk Emmának, és kö-
szönjük a nyereményt!

A Pest Megyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság meghirdette Rendőr- 
és tűzoltónapi rajzpályázatát, melyre 

iskolai hírek

Folytatás a 9. oldalról>
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Végre elérkezett ez a nap is, 
amikor végre vége a tanévnek. 

Gyerekkoromban alig vártam, hogy 
elkezdődjön a szünet, vége legyen az 
iskolának. És ez nincs másként most 
sem, hogy felnőtt lettem, csak most 
annak örülök, hogy nem kell nap 
mint nap azzal törődni, hogy gyer-
mekeim megcsinálták-e a házi felada-
taikat és bepakolták-e órarend szerint 
a táskájukat. Ilyenkor úgy érzem én 
is szabadabb lettem és nem gondo-
lok az elmúlt szünetek nehézségeire, 
hogy voltak olyan nyarak, amikre 
csak úgy emlékszem, hogy mostam és 
mostam és csak pakoltam az újabb és 
újabb hátizsákokat, amiket a gyereke-
im a táborokba vittek. A nyári szünet 
elején örömmel tölt el, hogy sokat 
lehetünk együtt, közös programokat 
lehet tervezni. Azután, ahogy telik 
a nyár egyre sűrűbben jut eszembe, 
hogy nem bánnám, ha már elkez-
dődne az iskola, mert már kifogytam 
az ötletekből, (és a pénzből, mert a 
szünet nem mindig olcsó mulatság), 
hogy mit is lehetne még csinálni, 
mert nem mindig könnyű lekötni a 
gyerekeket és tartalmas programo-
kat szervezni nekik. De most ne a 
nehézségekkel foglalkozzunk, hanem 
örüljünk a VAKÁCIÓ-nak, örül-
jünk a sok előttünk álló élménynek 
és kalandnak. Mindenkinek szép és 
tartalmas nyarat kívánok! Szeretet-
tel küldöm mindenkinek Ady Endre 
versét.                           

Forgács Margit

VakáCióóóóóó!

Az idén 20. születésnapját ün-
nepelte a Püspökladányi "Add a ke-
zed" Nagycsaládos Egyesület. Ezt 
a jeles napot egybekötötték a régi-
ós találkozóval és a Püspökladány 
város gyermeknapi ünnepségével. 
Egyesületünket öt család képviselte! 
Egész napos fürdőzés a medencék-
ben, gyermekvetélkedők, kézműves 
foglalkozások, ügyességi játékok és 
színes műsorok vártak mindenkit 
a strand területén. A gyermekek, 
(akik részt vettek a játékokon) meg-
lepetéseket kaptak, kisebb-nagyobb 
játékokat, fagylaltot, üdítőt, csoko-
ládékat stb…   Persze mi sem jöttünk 
el ajándék nélkül. Nagyon jól érez-
tük magunkat !!!

Bobjákné Ványi Márta

nagycsaládos 
élményeink

Ady Endre: 

Üzenet egykori iskolámba

Június volt s ujjong-
tunk, nincs tovább, 
Most gyertek szabad 
mellű örömök 
S pusztuljatok bilin-
cses iskolák. 

De elcsitult a jókedv-förgeteg 
S helyére ült a döbbent némaság: 
Köröttünk már az Élet csörtetett. 

Óh, ifjui, szent megjózanodás, 
Komoly, nagy fény, hős férfiú-szerep, 
Emléketek ma is milyen csodás. 

Hős harc az Élet és megélni szép, 
Ha hozzáedzik tüzes szív-kohók 
Ifjú vitézlők lengeteg szivét. 

Ha élet zengi be az iskolát, 
Az élet is derűs iskola lesz. 
S szent frigyüket így folytatják tovább. 

Én iskolám, köszönöm most neked, 
Hogy az eljött élet-csaták között 
Volt mindig hozzám víg üzeneted. 

Tápláltad tovább bennem az erőt, 
Szeretni az embert és küzdeni 
S hűn állni meg Isten s ember előtt. 

Június van s nagyon magam vagyok 
S kisértenek élt éltem árnyai 
S az elbocsátó iskola-padok. 

S én, vén diák, szívem fölemelem 
S így üdvözlöm a mindig újakat: 
Föl, föl, fiúk, csak semmi félelem. 

Bár zord a harc, megéri a világ, 
Ha az ember az marad, ami volt: 
Nemes, küzdő, szabadlelkű diák.

olyan rajzokat vártak, amelyek ki-
fejezően ábrázolták a rendőrökről, 
tűzoltókról alkotott meglátásaikat. 
Pleva Márton 2. osztályos tanuló is 
jelentkezett erre a megmérettetés-
re, és olyan jól sikerült a rajza, hogy 
„Az én tűzoltóm” kategória 1. kor-
csoportjában Igazgatói különdíjjal 
jutalmazták. Értékes nyereményeit 
az ünnepélyes díjátadón, személye-
sen vehette át Dunakeszin.

Gratulálunk Marci!

Matyókáné Tóth Piroska 
tanító, osztályfőnök



12 hit

Tisztelt 
Csomádiak! 
Kedves 
Olvasók! 

Drága Testvé-
reim az Úr Jézus 
Krisztusban! 

Egyik kedvenc 
filmemben – az 
Ördög ügyédje 
című nagysikerű 
alkotásban - egy 
elképesztő ajánla-
tot és lehetőséget 
kapott a főszerep-
lő Kevin Lomax. 
Ő, a vidéki sztár-
ügyvéd, akinek 
kiegyensúlyozott 
élete, rendkívüli 
sikerei, bájos fe-
lesége és biztos 
megélhetése volt, 
meghívást kapott 
egy New York-i multi céghez, s így 
hatalmas karrier várt rá. Balgaság 
lett volna elszalasztani. 

Elképesztő ajánlatot és lehetősé-
get kapott Lót, a Biblia című nagy 
sikerű könyvben. Ő, a tisztes meg-
élhetésért küzdő ifjú választhatott 
előbb területet a nyájának. És ő a 
jobb jövedelmezőség, a biztosabb 
gazdagodás reményében a keletre 
fekvő területet választotta. Balga-
ság lett volna elszalasztani. 

Elképesztő ajánlatokat kapunk 
nap mint nap mi is, testvéreim, s 
ahogy a filmben Kevin, a Bibliában 
Lót úgy – valljuk be őszintén – mi 
is elsősorban azt nézzük, ami a sze-
münk előtt van, és mindig aszerint 
döntünk, hogy miként jövünk ki 
jobban anyagilag egy-egy helyzet-
ből. Nem szeretnénk balgának lát-
szani. 

És Kevin ott a fantasztikus lehe-
tőségek között mindent elveszített, 
mert bár eszméletlen jó keresete 
volt, és mindent megkapott, ami-

re csak vágyott, de csinos felesége 
megőrült és mikor már majdnem 
mindene elveszett, akkor döbbent 
rá, hogy ő magának az ördögnek a 
szolgálatába szegődött. 

És Lót ott a fantasztikus lehető-
ségek között mindent elveszített, 
mert bár füves legelőket választott, 
és a családja szépen gyarapodott, de 
az ott élő emberek gonoszak voltak, 
és el kellett hagynia lakóhelyét, köz-
ben még feleségét is elveszítette. 

És mi Kevinként és Lótként dön-
tünk nagyon sok esetben, a jobbat, 
a még jobbat, a többet, és a még 
többet akarva. Logikusnak látszó 
döntéseink ellenére mégis megérez-
zük sokszor: vesztesek vagyunk. 

Előttünk van Ábrahám. (Ezen a 
helyen a Szentírás még Abrámnak 
nevezi, csak később kapja az Ábra-
hám nevet!) Az ember, aki elhívást 
nyert, s aki ígéretet kapott. A hí-
vásra indulva elhagyta ősei földjét, 
és az ígéretben bízva mert dönteni. 
Úgy döntött, hogy az minden logi-

Nem „egynyári” áldás, avagy 
vállalni a „nemszeretem” utakat is.

"De Lótnak is, aki Abrámmal 
ment, voltak juhai, marhái és sátrai, 
és az a föld nem bírta eltartani őket, 
hogy együtt lakjanak. Mivel sok jó-
száguk volt, nem lakhattak együtt. 
Össze is vesztek Abrám jószágá-
nak a pásztorai Lót jószágának 
a pásztoraival... Azért Abrám ezt 
mondta Lótnak: Ne legyen viszály 
köztem és közted, az én pásztora-
im és a te pásztoraid között, hiszen 
rokonok vagyunk! Hát nincs előt-
ted az egész ország? Válj el tőlem! 
Ha te balra tartasz, én jobbra me-
gyek, ha te jobbra mégy, én balra 
térek. Ekkor Lót körülnézett, és lát-
ta, hogy a Jordán egész környéke 
bővizű föld. Mert mielőtt elpusztí-
totta az ÚR Sodomát és Gomorát, 
egészen Cóarig olyan volt az, mint 
az ÚR kertje, mint Egyiptom föld-
je. Lót tehát a Jordán egész kör-
nyékét választotta magának, és 
elindult Lót kelet felé. Így váltak el 
egymástól. Abrám Kánaán földjén 
lakott, Lót pedig a Jordán környé-
kén levő városokban telepedett le, 
és egészen Sodomáig sátorozott. 
A sodomai férfiak pedig igen rom-
lottak és vétkesek voltak az ÚR 
előtt. Az ÚR ezt mondta Abrámnak 
azután, hogy Lót elvált tőle: Emeld 
föl tekintetedet, és nézz szét ar-
ról a helyről, ahol vagy, északra, 
délre, keletre és nyugatra. Azt az 
egész földet, amelyet látsz, neked 
és a te utódaidnak adom örökre. 
Hasonlóvá teszem utódaidat a föld 
porához: aki meg tudja számolni a 
föld porát, az tudja megszámolni a 
te utódaidat is. Indulj, járd be ezt a 
földet széltében-hosszában, mert 
neked adom. Így vonult tovább 
Abrám a sátraival, és letelepedett 
Mamré tölgyesében... Ott is épített 
oltárt az ÚRnak." 

(1Móz 13,5-18.)
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kával ellenkezett, és mi azt kérdez-
tük volna tőle: Te egészen normális 
vagy? És a döntése mégis magában 
hordozta az áldást! 

Érthetetlen. 
Igen, érthetetlen, hogy miért van 

az, hogy amit az ember jónak vagy 
jobbnak lát, az mégsem jó? Miért 
veszítettük el a helyes értékítéle-
tünket? 

Érthetetlen, hogy miként te-
remhet áldás ott, ahol nem tűnik 
gazdagnak a legelő, ahol nincsenek 
bővizű források. 

Milyen igaz: Az ember azt látja, 
ami a szeme előtt van. Többre lenne 
szükségünk, a hit látására is, hogy a 
nehéz utakon észre vegyük az ál-
dást. Szemünk csalfa, értelmünk 
korlátolt és csak azzal számolunk, 
amit a logikánk befog. 

Lót a jobbik részt választotta, és 
mégis Ábráhámé lett a jobb rész. 

Mennyi üzenet van tehát ebben a 
történetben: 

Első üzenet – mi emberi szem-
mel nem tudjuk, hogy a nehéznek 
tűnő terep mennyi áldást hordoz 
magában. Vannak utak, amelyeket 
nem akarunk elfogadni és vannak, 
amelyektől félünk. Úgy képzel-
jük magunknak a jövőt, vagy csak 
a holnapot, hogy minden simán 
megy majd. 

S közben kifelejtjük a számítás-
ból Istent. Ez a történet nem egy-
szerűen arról szól, hogy Ábrahám 
bölcs emberként nem engedte meg 
azt, hogy ne veszekedjenek pászto-
raik, és sajátos módon békét terem-
tett. Hanem arról, hogy útját nem ő 
akarta meghatározni, hanem rábíz-
ta magát az Istenre. Két lehetőség, 
két út állt előtte, az emberi döntést 
átengedte Lótnak, és önmagát pe-
dig átengedte Isten vezetésének. S 
amikor mi Lótként meg akarunk 
úszni sokféle nehézséget, és az élet 
gazdagabbnak, szebbnek látszó ol-
dalára szeretnénk jutni, akkor nem 
vesszük észre, hogy ott sokkal in-

kább jelen van a romlás, a bűn. 
Második üzenet – Ne félj elin-

dulni olyan utakon, amelyeket nem 
te választottál. Az emberi döntés-
szabadság valójában csak egy mí-
tosz. A valóság azonban az Istenben 
van. A szabadnak látszó döntéseink 
nem a szabadságra vezetnek, hanem 
a teljes kiszolgáltatottságra. Az Is-
tenre ráhagyatkozó bizalom azon-
ban nem szégyenít meg, és Isten 
megáldja azokat, akik merik vállal-
ni a „nemszeretem” utakat is. Mert 
lehet, hogy minden porcikánk 
tiltakozik bizonyos dolgok ellen, 
de Isten mégis ott mutatja meg az 
áldását. Számtalanszor megtapasz-
talhatjuk, hogy Isten akkor formál, 
nemesít és áld, amikor mi merjük 
vállalni a ráhagyatkozást. A saját vá-
gyainkról való lemondást. És akkor 
megtapasztalhatjuk, hogy a terhek 
hordozása, a betegség elszenvedése, 
a szeretet terhének kényszerű fel-
vállalása közepette olyan áldások-
ban van részünk, amelyek a menny 
kapuit nyitják ki nekünk. 

Harmadik üzenet: A lemondás 
útját vállalva lesz igazán áldás az 
életen. És nem egyszerűen csak Áb-
rahám példája mutatja ezt, hanem 
Ábrahám békét teremtő lemondása 

egyféle előképe annak, aki az ember 
békességéért lemondott az isteni 
előjogokról, a menny dúskálása he-
lyett vállalta Palesztina poros útja-
it. A dicsőség útja helyett vállalta a 
keskeny, Golgotára vezető utat. Az-
zal Jézus az isteni akaratba simul-
va ment a kereszt felé, és vállalta a 
szenvedést, azzal teremtette meg az 
igazi békességet. 

S így bontakozik egy ősi, több 
ezer éves emberi döntés történe-
téből számunkra az Isten szerete-
tének az evangéliuma. Isten nem 
hagy el akkor sem, ha a vágyaink 
nem teljesülnek be, az Úr sok áldást 
ad számunkra akkor is, ha mások 
látszólag többet érnek el. És Isten a 
sivárnak látszó úton lett igazán ál-
dássá az ember számára. A kereszt 
útján induló Jézus lehet nekünk 
erősségünk! 

Lótként, Kevinként, a magunk 
feje után járó emberként gyakran 
elbukunk....

A bizalom ajándékával azonban 
a kereszt útján is áldások várnak 
ránk! 

Ámen

Lajtos János, evangélikus lelkész
Csomád-Őrbottyán

hit
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Nagy izgalommal készültünk 
a gyermeknapra. Alvás idő 

alatt lufikkal feldíszítettük az ud-
vart, hogy a kicsik a lehető legjob-
ban átérezzék, ez a nap róluk szól. 

A szülők sok édes és sós süte-
ményt hoztak, és még több üdítő 
italt. Mi bölcsődei dolgozók is meg-
lepetéssel készültünk. Mókás szend-
vicseket és sütiket készítettünk, amit 
a gyermekek és szülők örömmel fo-
gyasztottak. Mindenki kedvére ehe-
tett és ihatott, reméljük senki nem 
maradt éhes.

Gyermeknapunkon többféle 
programból választhattak az apró-
ságok. A kreatív sarokban gipszfi-
gurákat festhettek, a színes só-liszt 
gyurmából együtt formázhattak, 
alkothattak szüleikkel, amit látható-
an nagyon élveztek. Volt lehetőség 
csillámtetoválásra is, nem is maradt 
senki tetoválás nélkül. Az ugráló vár 
óriási hatással volt minden kicsire és 
nagyobbacskára.

Megtekintettek egy régi motor-
kerékpárt és egy kis traktort, amire 
fel is ülhettek. Nagy volt a sikerük, 
főleg miután a szülők beleegyezésé-
vel a kisgyermeknevelőkkel együtt, a 
traktor pótkocsijára ülve menetköz-
ben is kipróbálhatták.  A délután így 

hamar elszaladt. 
Egy biztos, a gyermekek nagyon 

jól szórakoztak, annál is inkább, 
mert a szüleik is itt lehettek velük. S 
ha anya és apa is velük van, az olyan 
jó dolog. 

Ez a program sem jöhetett volna 
létre a szülők nélkül. Jó volt együtt!

Köszönjük!
Balog Lászlóné

napsUgár óVoDa és BölCsŐDe

gyermeknap a bölcsődében
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Vidám május 
az óvodában

Május 2 – 5. 

Ezen a 4 napon volt lehetőség 
az óvodai beíratásra. A kö-

vetkező nevelési évre 18 gyermeket 
írattak be óvodánkba.

Május 5. Az iskolába készülő 
nagycsoportosok megismerkedhet-
tek a leendő tanító nénikkel. Meg-
nézhették az iskolát, az osztályt 
egy kézműves délelőtt alkalmával. 
A gyermekek nagy izgalommal 
készültek erre a napra, hisz fontos 
helyszíne lesz további életüknek.  

Május 12. Ismét egy meghatáro-
zó nap óvodánk életében, miszerint 
ismét ellátogatott hozzánk H. Tóth 
István nyelvész professzor, de most 
nem egyedül érkezett, hanem elkí-
sérte őt Körmöci Katalin az óvodai 
módszertan (pedagógia – matema-
tika) egyik elismert mestertanára. 
Nagy öröm és büszkeség, hogy a mi 
óvodánkra volt kíváncsi, mi mutat-
hattuk meg a gyermekek ismeretát-
adását egy matematikai tevékeny-
ség bemutatásával, amit Boros Judit 
óvodapedagógus prezentált nagy 
sikerrel. Mindkét vendégünk elis-
meréssel szólt mind az intézmény-

ről, mind a látott bemutatóról.

Május 17. 

Egy jó hangulatú gyermeknap 
részesei voltunk. Ugrálóvár, 

csillámtetoválás, szirénázó rend-
őrautó, polgárőrnek öltözött gyer-
mekek, minden volt, ami egy fel-
hőtlen, vidám, jókedvű délelőtthöz 
szükséges. 

Köszönet illeti Hrubos Csaba 
Urat és leányát, Anitát, akik min-
den évben felajánlják az ugráló vá-
rat, Ilyés Veronikát, aki a pihenését 
nem sajnálva segítséget nyújtott a 
„csillámtetkók” készítésénél. Kö-
szönöm a gyermekek nevében is.

Május 19. 

Óvodásaink autóbusszal a Fő-
városi Bábszínházba láto-

gattak, ahol egy vidám bábelőadást 
tekinthettek meg, melynek címe: 
Hoppá-Hoppá!

Május 20. A nemzeti köznevelés-
ről szóló 2011. évi CXC. törvény el-
rendelte a köznevelési intézmények 
egységes szempontok alapján tör-
ténő, külső ellenőrzési és értékelési 
rendszerének bevezetését. A vezető 
ellenőrzése, a vezetői megbízás má-
sodik és negyedik évében, a vezető-
re vonatkozó intézményi elvárások 
alapján történik. Így történt ez ná-
lunk is, engem ezen a napon ellen-
őriztek. Az ellenőrzés értékelése a 
későbbiekben várható.

Sinkó Mihályné
intézményvezető

Május 23.

Rendhagyó esemény történt 
a Pillangó csoport életében. 

Hála a szülők anyagi támogatásának, 
az idei évben egy csodálatos kirán-
duláson vehettünk részt, Nőtincsen. 
A kis pillangók Pán Péter nyomába 
szegődhettek a Seholsziget Élmény-
parkban eltöltött idő alatt. Már a kö-
rülmények is mesébe illőek voltak, 
hiszen az előrejelzések ellenére cso-
dás, napsütéses időnk volt. A parkba 
megérkezve egy igazi gyerekparadi-
csom tárult a szemünk elé. Minden 
megtalálható volt itt, ami egy gyerek 
arcára mosolyt csal: kezdve a simo-
gatni való kisebb és nagyobb álla-
toktól, egészen a kisvonatozásig. Az 
Erdei játszótéren koruknak és ügyes-
ségüknek megfelelő játékokat vehet-
tek birtokukba a gyerekek. Az idő 
természetesen gyorsan elrepült, de 
a kis pillangókra még egy fagyizás is 
várt, mindenki örömére. A hatásról 
pedig beszéljenek a képek és a sok-
sok boldog gyermekmosoly! Éppen 
ezért reméljük, hogy ez az újítás ha-
gyománnyá válik.

Kissné Zummer Szilvia
óvodapedagógus
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2016. május 28-a nagy nap volt 
a csomádi néptáncosok életében!

Meghívást kaptunk a 
VIII. Gödi Regionális 

Néptánctalálkozó Népzenei fesz-
tivál és Gyereknap alkalmából a 
Feneketlen tó melletti sportpá-
lyára, hogy megmutathassuk „mit 
tudunk”. 

A délutáni órákban léptünk fel. 
Talán a legkisebbek voltak a legiz-
gatottabbak, akik közt elég sokan 
mondhatják el magukról, hogy ez 
volt életük első néptáncos fellé-
pése. Nagyon türelmesen vártak 
a sorukra annak ellenére, hogy a 
programban negyven perces csú-
szás volt. Talpraesetten, bátran, 
helytálltak egytől egyig. Ugyanez 
mondható el az utánuk követke-
ző, már rutinosabb nagyobb óvo-
dásokról és iskolásokról, akik már 
tapasztalt táncosokként léptek a 
színpadra, majd őket követték a 
Fialka Hagyományőrző Egyesület 
asszonyai, akik táncukkal zárták 
a csomádi fellépők hosszú sorát. 
Az előadás után minden fellépő 
ebédjegyet és egy kerámia medálos 
nyakláncot kapott, fehér vagy bor-
dó szalaggal.

Azt hiszem nyugodt szívvel 
mondhatom, hogy egytől egyig 
büszke vagyok az összes fellépőre, 
köszönöm a türelmüket, az egész 
éves munkájukat. Aki kíváncsi bár-
mely műsorszámra, a falunapi mű-
sor keretében megtekintheti őket.

Nem utolsó sorban: Szeretettel 
várjuk csoportjainkba a csatlakoz-
ni vágyó tagokat:

MaláFialka tánccsoportba 3-10 
éves kor között, Fialka Hagyo-
mányőrző Egyesületbe a nagyob-
bakat.

Boros Judit
óvodapedagógus

napsUgár óVoDa és BölCsŐDe
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Könyvbemutató és meseelőadás 
Csomádon a Művelődési Ház és 
Könyvtárban

2016. április 13-án rendezett Pest 
Megyei Könyvtárosok szakmai nap-
ján fellépő óvodások részére a helyi 
és megyei könyvtár munkatársai a 
kicsik fáradozásáért cserébe Vig Ba-
lázs gyerekirodalmi foglalkozásával 
kedveskedtünk 2016. május 6-án.

Vig Balázs, Budapesten született, 
1984. július 13-án. Az Eötvös József 
Gimnáziumban érettségizett, majd a 
Károli Gáspár Református Egyetem 
magyar szakán szerzett diplomát.

Gyerekkorában Csukás István 
és Erich Kastner könyveiért rajon-
gott, később Márai Sándor és Milan 
Kundera lett a kedvence.

2005-ben debütált első novellájá-
val a Napút című folyóiratban. Ek-
koriban csatlakozott az Újnautilus 
irodalmi és kulturális portálhoz, 
ahol sorra jelentek meg tematikus 
tárcái és novellái.

A Móra Kiadónál jelent meg a 
Három bajusz gazdát keres című 
meseregénye és A rettegő fogorvos.

Egy nagyszerű előadáson vettünk 
részt a Művelődési Házban a gyere-
kekkel és az óvónénikkel ezen a szép 
tavaszi napon. Todó kitálal az ovi-
ról- című mesekönyvének interaktív 
bemutatója egy fantasztikus, vidám 
élményt nyújtott az ovisok és részt-
vevők számára. 

Szívből ajánlom Vig Balázs me-
sekönyveit! Az első magyar ovis 

könyv, amit férfi írt! „Anyukám arra 
tanított, hogy a finomfőzeléket és a 
tojáslevest nem utáljuk, hanem leg-
feljebb azt mondjuk róla, hogy nem 
a kedvencünk. Én nem utálom a Til-
da nénit, csak nem a kedvencem.” - 
Todó

Ki állítaná, hogy az óvodában 
könnyű az élet? Todó, a nagy igaz-
ságérzetű ovis saját bőrén tapasztalja 
meg a Méhecske csoport (fiúknak 
Zümi) örömteli és kevésbé vidám 
hétköznapjait. Akár verekedésről, 
szégyenlősségről, büntetésről, be-
kakilásról, vagy mócsingos menza-
ebédről van szó, Todó kiapadhatat-
lan mesélőkedvvel avat be minket 
vélt vagy valós sérelmeibe, és kitálal 
ovisoknak, szüleiknek, sőt az óvó 
néniknek egyaránt. 

Puszirablók
A halk cuppantás a kedvelt sze-

mély orcájára (gyerekkönyvről lé-
vén szó, a többi csókképződménnyel 
most inkább ne foglalkozzunk) oly 
leheletfinom mozdulat, hogy elsőre 
talán fel sem fogjuk mennyi szere-
tet és mily sok pozitív energia szu-
szakolható bele. Sokan úgy vélik, a 
pusziosztás lányos dolog, azzal a fi-
úknak nem muszáj foglalkozniuk.

Egy bizonyos kor felett pedig egy 
legénynek már az is ciki, ha anya-
köszönésképpen csücsörítve az arca 
felé közelít (pláne közönség előtt). 
Apa számára pedig kifejezetten tilos 
az efféle. A legkisebb gyerekeknél 
szerencsére még uniszex divat a pu-
szizás. Van, aki két kézzel szórja, a 
másik meg akkor sem ad belőle, ha 
könyörögnek neki, vagy a világ leg-
csúfabb dolgaival fenyegetik.

Szeretke királylány a Panelpalota 
fürdőtermében hosszúra nyúlt esti 
fürdőzését végzi, amikor a kád pótle-
folyójából hatalmas kalózhajó csob-
ban a vízbe. Aztán, ahogy jött, úgy 
tűnt el a pótlefolyón át Szeretkével a 
Panelpalota csőrendszerében, majd a 
nyílt tengerre veszi az irányt. Szeretke 
hamar rájön, hogy nincs egyedül a 
kalózhajó fedélzetén; Bújócskát, a 
fecskenadrágos kisfiút és kenguruját, 
Damilt elrabolta a titokzatos kalóz-
kapitány. Vajon hogyan jutnak haza? 
A kalózkapitány furcsa alkut ajánl: 
gyűjtsenek össze egy mázsa puszit a 
szabadulásukért. De vajon mekkora 
a súlya egy puszinak? És hogyan le-
het begyűjteni ennyit?

Salamonné Marika

Vig Balázs
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Az előző cikk-
ben már megis-
merkedhettél az 
öt szeretetnyelv 
közül hárommal: 
elismerő szavak, 
minőségi idő és 
ajándékozás.

Most pedig folytatjuk a bön-
gészést a szeretet nyelv-

könyvében. 
A negyedik szeretetnyelv: a szí-

vességek.
 A szülők szorgos kis hangyaként 

robotolnak a gyerekek körül. Fürde-
tés, étel elkészítése, etetés, öltözte-
tés, különórára cipelés, házi feladat-
ban való segítés, edzésre, meccsre 
kísérgetés és még sorolhatnánk. Ha 
gyermekünk megbecsüli a minden-
napos szívességeket, értékeli, hogy 
igyekszünk mindent megtenni érte, 
akkor a szívességek szeretetnyelvén 
érdemes vele kommunikálni. 

Sok gyerek kérés nélkül, szíve-
sen segít a szüleinek például az ott-
honi és ház körüli munkákban. Így 
szeretnék kifejezni szeretetüket. 
Apukám tipikus példa a szívességek 
szeretetnyelvére. Ő ezen keresztül 
fogadja a szeretetet, és ezen keresz-
tül tudja csak közvetítetni. Ha va-
lami nem stimmelt a biciklimmel, 
azonnal megbütykölte. Ha kellett 
egy fuvar valameddig, szívesen elvitt 
kocsival. Kisebb-nagyobb „szolgá-
latokat” tett, amikkel örömöt oko-
zott nekünk, és mi hasonló, apró 
szívességekkel tudjuk őt boldoggá 
tenni. Megszerkesztünk neki egy 
dokumentumot, összegereblyézzük 
a faleveleket, mert neki nem bírja 
már a dereka. Ez többet ér annál, 
minthogy százszor elmondom neki, 
milyen csodálatos édesapa. Az, hogy 
észrevesszük, mire van szüksége, és 

segítünk neki, felér egy nagy pohár 
szeretetfröccsel. Ez egy kis figyel-
mességet, tervezést, időt igényel, 
de szolgálatkészségünk kamatostul 
megtérül. Mert nincs nagyobb öröm 
annál, ha családtagunk boldog, és 
szeretve érzi magát!

Ha úgy véled, gyermeked abból 
érzi igazán szeretetedet, hogy szol-
gálatkészen megteszel érte emezt-
amazt, akkor születés- vagy névnapra 
készíthetsz neki egy személyre szóló, 
ötletes kuponfüzetet teli szívességek-
kel! Például: „S.O.S. csokikupon: ha 
szükséged van egy kis csoki utánpót-
lásra, csak szólj az anya csokifutár-
szolgálatnak!” vagy „Sofőrszolgálat 
kupon: ha elfáradtál suli után, szí-
vesen elviszlek az edzésre, és érted is 
megyek!” „Leckeírás kupon: belefáj-
dult a fejed a matek példába? Szíve-
sen segítek megoldani! 

Üdvözlettel: professzor Apa”

Gary Chapman csoportosításá-
ban az utolsó szeretetnyelv a testi 
érintés.

Számtalan kutatás bizonyítja, 
hogy egészségesebben fejlődnek 
azok a csecsemők, akiket gyakran 
ölbe vesznek, megölelnek, simo-
gatnak. 

Szemben azokkal, akiknek sajná-
latos módon, valamilyen okból kifo-
lyólag hosszabb időszakra nélkülöz-

niük kell a fizikai érintkezést.
A kisgyerekeknek még fogalmuk 

sincs arról, mit jelent a szeretet szó, 
de a kedves puszik, ölelések, be-
cézgetések mind szüleik szeretetét 
sugározzák feléjük. A meleg, szere-
tetteljes ölelésre, puszikra még a ka-
maszoknak is szükségük van, kivéve 
persze, ha a barátok is jelen vannak. 

Ne hozzuk őket cikis helyzetbe 
előttük! Akkor is inkább otthon sze-
retgessük meg őket, ha tudjuk, ez a 
legfőbb szeretetnyelvük. A tinédzse-
rek nem a klasszikus dédelgetésre 
vágynak, de igénylik a testi érintést. 

Ha egy fejjel nagyobb fiunk szere-
tettel átitatva jól hátba vereget min-
ket, vagy flegmán átdobja rajtunk a 
karját ölelés címszóval, ez annak a 
jele, hogy az érintés fontos számára.

A pofon minden gyermeknek ne-
gatív élmény, de rendkívül ártalmas 
lehet olyasvalaki számára, akinek 
ez az elsődleges szeretetnyelve. Egy 
gyengéd, puha ölelés minden kis-
gyerek számára szeretetet sugároz, de 
alapvető szükséglete annak a gyerek-
nek, aki a testi érintés csatornáján ke-
resztül tud érzelmileg gazdagodni. 

Ha azt szeretnéd, hogy gyerme-
ked boldog és lelkileg kiegyensúlyo-
zott legyen, tele kell töltened a kis 
szeretettankját. Ehhez tudnod kell, 
hogy melyik szeretetnyelv számára 
az elsődleges az öt közül: elismerő 

tanUlj meg gYermekeD szeretetnYelVén 
Beszélni!

– 3. RÉSZ – 
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szavak, minőségi idő, ajándékozás, 
szívességek vagy testi érintés. 

Az első lépés azonban az, hogy 
felfedezd, mi a saját szeretetnyelved! 

Miért is olyan fontos, hogy ismer-
jük saját szeretetnyelvünket? 

Önismeretünket gazdagítjuk 
vele, és általa pontosabban tudjuk, 
mire is van igazán szükségünk, mi 
nyújtja számunkra az elsődleges 
szeretetforrást. Szeretetnyelvünk 
meghatározása ugyanakkor abban 
is segítségünkre lehet, hogy képesek 
legyünk meglátni, családunk tagjai 
lehet, más-más „nyelven beszélnek”. 
Ha szeretetet szeretnél adni úgy, 
hogy az tényleg célba érjen, akkor 
nem biztos, hogy a saját „nyelveden” 
kell azt közvetíteni. Gyakran saját 
magunkból indulunk ki, azonban 
nem mindenki érzi meg ugyanazok-
ból a jelekből a szeretet.

Próbálj meg túllépni önmagadon, 
és ne a saját szemszögedből szemléld 
az eseményeket! Ne azt nézd, hogy 
téged mi tölt fel, hanem hogy gyer-
mekednek mire van szüksége! Fi-
gyeld meg, hogy milyen kéréssel for-
dul hozzád a leggyakrabban! Kérései 
szoros kapcsolatban vannak saját 
szeretetnyelvével. Nézd meg, milyen 
úton fejezi ki gyermeked a szeretetét 
mások iránt!

Miután felfedeztük, hogy gyer-
mekünk szeretetnyelve esetleg eltér a 
miénktől, legyünk bátrak, és vágjunk 
bele az új nyelv megtanulásába!

A szülők az igazságosság elve mi-
att igyekeznek egyforma bánásmód-
ban részesíteni gyermekeiket. 

Gyakran nem vesznek tudomást 
a gyerekeik között felmerülő eltéré-
sekről, különbségekről. Kissé köz-
helyesnek tűnik, ám annál igazabb, 
hogy minden ember más. Minden 
gyermekünk szeretetnyelvét külön 
kell hát megfejtenünk. Ami az egyik 

számára ugyanis szeretetet közvetít, 
nem biztos, hogy a másik számára is 
ugyanazt jelenti.

Az is lehet, hogy két vagy több 
nyelvűek vagyunk. Számomra pél-
dául az ajándékozás, a testi érintés 
és minőségi idő azok a nyelvek, me-
lyekből a legtöbb szeretetet merí-
tem. A nővérem számára is fontos 
a minőségi idő és a testi érintés, de 
ő az elismerő szavakból töltekezik 
leginkább. Miután ezt felismertem, 
különös odafigyeléssel próbáltam 
mindent szavakba foglalni, dicsérni, 
biztatni őt.

Tanulj meg gyermeked szeretet-
nyelvén beszélni, és meglátod, mi-
lyen egyszerű lesz mosolyt csalni 
az arcára, boldogságot varázsolni a 
lelkébe, lendületet adni neki a to-
vábblépéshez, megerősíteni abban, 
amiben tehetséges. Ez segít neked 
abban, hogy meg tudd teremteni 
számára azt a biztos érzelmi környe-
zetet, kapcsolatot, amiben egészsé-
gesen fejlődhet és kibontakozhat. 

Honnan is tudhatjuk, melyik sze-
retetnyelv a legfontosabb számunk-
ra? Gary Chapman három szempont 
figyelembevételét javasolja ennek 

meghatározásánál.
Gondold végig mi az, amivel a pá-

rod a legnagyobb fájdalmat okozza 
számodra! 

Legnagyobb sérelmeink rávilá-
gítanak a bennünk szunnyadó, leg-
belső szükségleteinkre, igényeinkre. 
Például ha párod bíráló, kritizáló, 
elítélő megjegyzései esnek a legrosz-
szabbul, akkor bizonyára az elismerő 
szavak szeretetnyelvét beszéled.

Gondold végig, mi az, amit leg-
gyakrabban kérsz a kedvesedtől! 

Talán kéréseidet párod sokszor 
nyaggatásként érzékeli, valójában 
arról lehet szó, hogy csupán szere-
tetvágyadnak adsz hangot. Valószí-
nűleg arra vágysz, azt kéred, amire 
a leginkább szükséged lenne ahhoz, 
hogy párod szeretetét élvezhesd. 
„Kérek egy nagy ölelést! 

Még egyet! Ennyi?! Már rohansz 
is a munkába?! Biztos nem szeretsz 
már...” vagy „Megmasszíroznád a 
hátamat? Kérlek! Már három napja 
könyörgöm érte. Olyan jól esne!” 
Akik hasonló kérésekkel fordulnak 
párjukhoz, bizonyára nagyon fon-
tosnak tartják a testi érintést.

Gondold végig, te hogyan szok-
tad a szeretetedet kimutatni mások 
felé.

Ebből is levonhatjuk a következte-
tést, hogy melyik szeretetnyelv lehet 
számodra a legfontosabb. Szívesen 
csensz a másik uzsonnás dobozába 
egy kis meglepetés csokit? Gyakran 
hozol kedvesednek virágot? Bizo-
nyára az ajándékozás az elsődleges 
szeretetnyelved.

Forrás: Gray Chapman (2015): 
Az 5 szeretetnyelv – 

Egymásra hangolva, 
Harmat Kiadó, Budapest
ÉLETRE VALÓ GYEREK 
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Az ajánlat 2016. május 2-tól visszavonásig érvényes, 24 hónapos határozott idejű szerződéssel és elektronikus számlázás választása esetén, VDSL, 
optikai FTTH és digitális kábeles Docsis 3.0 szolgáltatási területünkön belül, meghatározott területeken, új lakossági ügyfelek számára. Az előfizetői 
jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A díjak az áfát tartalmazzák. 
Jelen tájékoztatás nem teljes körű.

Képernyőn minden, amit szeretsz
Internet és Családi HD tévécsomag az Inviteltől

Válaszd kiemelt Kolibri M ajánlatunkat, így a Családi HD tévécsomag – amelyben 19 tévécsatorna HD –  és az 
internet együtt mindössze havi 5 490 Ft-ba kerül! Az ajánlat az Invitel HD-képes szolgáltatási területein, új kétéves 
szerződéssel és e-számlával érvényes. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatokról, pontos lefedettségről és díjakról 
érdeklődj a 1288-as számon, az invitel.hu-n vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Napok: Fót, Szent Benedek park 69. (Műszaki Központ), minden csütörtökön 10.00 és 18.00 óra között,  
Dunakeszi, Bajcsy-Zsilinszky u. 6., minden hétfőn 13.00 és 20.00 óra között Tel.: +36 20 372 0123

Tévé + net

5 490
Ft/hó

16
05

11
-B

Gyors 

internet még 

több helyen!
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